
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі гуртожитку державного навчального закладу 

«Черкаський  професійний автодорожній ліцей» 

 

13 січня 2024 року                                                                                       м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП). 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

Моніторинговий візит проводився у присутності коменданта 

гуртожитку ДНЗ «Черкаський  професійний автодорожній ліцей» – Галасун – 

Журавель Лілії Вікторівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

гуртожиток державного навчального закладу «Черкаський  професійний 

автодорожній ліцей»  знаходиться за адресою: вулиця О.Панченка, 3,  м. 

Черкаси та перебуває в державній власності. 

Органом управління даного навчального закладу є Управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації.  

Керівником МТП на час моніторингу є директор ДНЗ «Черкаський  

професійний автодорожній ліцей» – Філіпова Ольга Олексіївна. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області не внесено. 

Водночас, згідно діючого законодавства України, внутрішньо переміщені 

особи мають право на соціальну підтримку та забезпечення відповідних умов 

проживання, незалежно від того, чи внесено місце тимчасового проживання  до 

офіційного переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 08 червня 2023 року, 

23 січня 2024 року та 22 липня 2024 року Регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в Черкаській області Синявським В.А. 

За результатами попереднього моніторингового візиту Черкаській  ОВА 

направлено рекомендації, які на даний час опрацьовані та виконуються. 
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Розташування. 

МТП знаходиться орієнтовно в межах 500 метрів від навчального корпусу 

ДНЗ «Черкаський  професійний автодорожній ліцей». 

Орієнтовно за 900 метрів від МТП  аптека, автобусна зупинка (по місту), 

продуктовий магазин. 

Орієнтовно за 1,5 км  від МТП знаходиться Черкаська обласна лікарня за 

адресою вулиця Святителя – хірурга Луки, 3, м. Черкаси. 

За  1,5 км знаходиться заклад загальної середньої освіти №7 Черкаської 

міської ради. 

 

Наповненість 

ВПО проживають на першому, третьому, четвертому та п’ятому поверхах 

вказаного МТП. 

На час візиту в закладі розміщено 27 внутрішньо переміщених осіб, з 

яких 5 дітей (до 18 років), 15 осіб пенсійного віку та 9 осіб, які мають 

інвалідність. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

Сплата коштів за комунальні послуги здійснюється внутрішньо 

переміщеними особами на договірних умовах в розмірі 1400 -1650 грн. з однієї 

житлової кімнати. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином, як 

керівництвом  МТП, так і адміністрацією самого навчального закладу. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення МТП забезпечується централізовано. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. 

Подача холодної та гарячої води здійснюється з міського водозабору.   

Водночас, на випадок відключення гарячої води в МТП на першому 

поверсі встановлені водонагрівачі по одному в двох душових кімнатах. 

Питна вода купується мешканцями самостійно. 

Електропостачання централізоване. 

На випадок аварійного відключення електроенергії наявний генератор. 

Вентиляція здійснюється належним чином. 

 

Харчування 

МТП обладнана кухнею, яка обладнана 4 електроплитами,  

мікрохвильовою піччю, мультиваркою,  холодильником загального 

користування, 2 мийками для посуду,  столами, шафою для кухонного 

інвентаря. 

Водночас кімнати, де проживають ВПО, облаштовані невеликими 

холодильниками, придбаними волонтерами, благодійними організаціями  

зокрема МОМ в Україні, та «Тріангль». 

ВПО готують їжу  самостійно на кухні.  
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Споживають їжу,  як на кухні , так і в кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна 

Дві душові кімнати  розміщені  на першому поверсі. Кожна душова 

кімната облаштована бойлером. 

На  час візиту  на першому поверсі знаходиться сушарка. 

Три пральні машини розміщені на першому поверсі та дві пральні 

машини – на другому поверсі.  

Біля  пральних машин знаходяться металеві конструкції  для сушіння 

білизни. 

Сантехніка перебуває в робочому стані. 

Кожний поверх обладнаний двома санвузлами . 

На кухнях мийки для посуду знаходяться в робочому стані. 

Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно. 

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються як гуманітарна 

допомога волонтерами та благодійними організаціями, зокрема МОМ в Україні 

та «Тріангль». 

Випадків наявності плісняви  в МТП не встановлено. 

 

Протипожежна безпека 

Всі поверхи МТП облаштовані вогнегасниками. 

Безпосередньо в МТП відсутнє підвальне приміщення, яке можна було б 

використовувати  під час повітряної тривоги або іншої загрози, як укриття. 

Проте, під час повітряної тривоги жителями МТП використовується укриття, 

яке знаходиться безпосередньо під приміщенням начального корпусу. 

 Дане укриття обладнане столами, місцями для сидіння, металевими 

розкладачками для лежання, санвузлом. 

 Укриття належно вентилюється. 

 В укритті забезпечено централізоване водопостачання. 

 В укритті наявний запас питної води, аптечка ПМД. 

 

Безбар’єрність 

Центральний вхід МТП не обладнано пандусом, оскільки  перед входом  

наявна лише одна сходинка, висотою близько 15 см. 

При  цьому, важливим є наступне. 

Після центрального входу до приміщення МТП, у коридорі по ходу руху 

до сходів на другий поверх знаходиться підвищення підлоги на 4 сходинки. 

Обладнати дане підвищення пандусом технічно неможливо. 

Проте, доцільно було б його обладнати додатково перилами чи 

спеціальними металевими тримачами для полегшення пересування громадян, 

обмежених в русі. 

Остаточне завершення виконання вказаних  робіт було заплановано на 

кінець ІІІ кварталу 2024 року. 

На час поточного моніторингового візиту вказані роботи не виконані. 
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Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат в середньому становить від 11 до 18 м.кв. 

В кожній кімнаті проживають по 2-3 особи (з однієї родини). 

Кімнати мебльовані. Кожна кімната облаштована столом, шафою, 

ліжками, стільцями. 

Температура повітря в кімнатах в межах норми. 

Наразі, завдяки допомозі благодійних організацій, у кімнатах, де 

проживають ВПО, частково вікна замінені на металопластикові. 

Продовжується робота по заміні вікон на металопластикові на верхніх 

поверхах МТП. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Водночас, в ході моніторингового візиту  випадків наявності плісняви в 

приміщеннях даного МТП (в т.ч. житлових) не виявлено. 

 

Дозвілля 

На першому поверсі МТП облаштована дитяча кімната. 

Крім того, у навчальному корпусі ДНЗ «Черкаський  професійний 

автодорожній ліцей» наявні книжковий куточок та спортивна кімната. 

Поряд з МТП знаходиться лісовий масив з парковою зоною. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, для розміщення 

відповідної інформації. 

В МТП наявна аптечка ПМД. 

Всі ВПО заключали декларації: частково з місцевими лікарями, а 

частково користуються деклараціями, заключними з лікарями медичних 

закладів тих регіонів, звідки прибули. 

При цьому скарг щодо доступу до медицини не надходило. 

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам згідно діючого законодавства України. 

 

Освіта 

Діти ВПО шкільного віку навчаються дистанційно, а також у місцевому 

закладі загальної середньої освіти №7 Черкаської міської ради. 

Діти дошкільного віку відвідують місцеві  дитячі садочки. 

Двоє дітей ВПО навчаються у ДНЗ «Черкаський  професійний 

автодорожній ліцей». 

МТП облаштований інтернетом McLaut. 

Під’єднання проживаючими до інтернету здійснюється проживаючими 

самостійно  в індивідуальному порядку. 

Наявність інтернету надає можливість дітям проходити відповідний курс 

навчання дистанційно. 
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Працевлаштування 

ВПО не обмежені у праві на працевлаштування.  

Бажаючі працювати ВПО працевлаштовуються самостійно неофіційно. 

 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання 

відсутні. Умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі 

задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено консультацію  

щодо захисту їх прав. 

Офіційних скарг чи заяв не надійшло. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- довести до відома керівництва (адміністрації) чи 

балансоутримувачів (власників) приміщення – місця тимчасового проживання 

(МТП), в якому тимчасово проживають внутрішньо переміщені особи, 

викладені нижче рекомендації та забезпечити їх виконання; 

- опрацювати сумісно з керівництвом гуртожитку (МТП) питання 

щодо облаштування сходин на першому поверсі приміщення (коридору) 

боковими тримачами. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


